Prezados/as Conselhos Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente -  CMDCA’s, bom dia!
 
Convido vocês a assistirem e compartilharem os 8 (oito) vídeos tutoriais sobre o SIPIA SINASE WEB: 1) Tutorial de acesso, 2) Informações importantes na ordem dos cadastros, 3) Cadastro do adolescente, 4) Atendimento Inicial, 5) Atendimento Medidas, 6) Plano Individual de Atendimento, 7) Registro de Acompanhamento Técnico Interdisciplinar e 8) Avaliação de Medida.
Todos os vídeos apresentam o passo a passo de como utilizar o sistema com informações técnicas para auxiliar no preenchimento das telas e contribuir como capacitação permanente aos técnicos das Medidas Socioeducativas em Meio Aberto.
 
Essa ação fez parte de uma parceria entre a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social e a Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, através de um Projeto de Extensão realizado entre a Diretoria de Direitos Humanos e os alunos do curso de graduação em Administração Pública da UDESC, os quais elaboraram o material em conjunto com a administradora estadual com o objetivo de qualificar os operadores de direitos no preenchimento do Sistema, para, assim, possibilitar um diagnóstico sobre a execução das Medidas Socioeducativas em Meio Aberto no Estado de Santa Catarina.
 
Assista e Compartilhe este link com os demais operadores do SGDCA!
 https://www.sds.sc.gov.br/index.php/direitos-humanos/gerencia-de-politicas-para-criancas-adolescentes-e-jovens/sipia-sinase
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